
Izdaje: RKT. ŢUPA SV. VIDA, Trg Sv. Vida 6, 42205 Vidovec,  

 odgovara: Dragutin Bogadi, ţupnik 

ZAŠTO TRČIMO 

Zašto trčimo? Stvarno, to je pita-

nje. Zašto baš mi, ljudi ovog vre-

mena? Koliko puta sam čuo, a i 

vi ste zacijelo čuli, da nekad nije 

bilo trke, da su ljudi ţivjeli spokoj-

nije. Zašto?  

Ţivimo u svom vremenu. A svako 

vrijeme ima svoju značajku. Oni 

koji se bave razvrstavanjem do-

ba ljudske povijesti, koja nije ništa 

drugo nego hod čovjeka kroz vri-

jeme, vele da smo u doba koje 

bi se moglo nazvati kompjutersko 

doba. Tuđica computer znači na 

hrvatskom «računalo». U doba 

smo računala. A račun i broj idu 

skupa. Uistinu, doba – to je čov-

jek u svom vremenu. Ovo doba 

je doba broja i čovjeka koji broji. 

Broji novce i knjige, broji prijate-

lje i uspjehe, broji slike i poslove, 

broji dane i godine, broji pred-

mete i odlikovanja, broji pripad-

nosti i diplome, broji i broji. I po-

malo i sam postaje broj. Bilo zato 

što je predmet nečijeg, susjedo-

va brojenja, bilo da mu je broje-

nje postalo oblikom mišljenja. I od 

svih djelatnosti najbolje, moţda 

čak i jedino, znade računati. I ka-

o što si je onaj svetac postavljao 

pitanje prije svakog čina i pred 

svakom odlukom «Što to znači za 

vječnost – Quid hoc ad aeterni-

tatem?», on si postavlja pitanje: 

«Kakvog imam računa u tome?»  

A Isus? On koji je došao da ljudi 

imaju ţivot, da ga imaju u izobilju, 

što on veli, odnosno što oni vele 

koji su ga sretali i gledali kako ho-

da ovom zemljom? Rekli su: «Sve 

je dobro učinio» (Mk 7,37). Ne 

govore o količini njegovih djela 

nego o kakvoći.  

Ne vele da je puno učinio već 

da je sve što je učinio – dobro 

učinio. Kako je on sam rekao da 

nam je primjer dao, dao nam je 

zapravo ključ za ţivot. Njegov 

ključ nije količina već kakvoća. 

Sve čini dobro. Ţivot se ne ispu-

njava količinom već kakvoćom. 

Isus nije prošao zemaljsku kuglu, 

niti je proţivio mnogo godina. A 

učinio je djela koja su obišla zem-

lju i pridobila priznanje u vreme-

nu.  

Budem li opet sreo na Via del 

corso oca Raquea, reći ću mu 

da na njegovo pitanje zašto trči-

mo slutim odgovor.  

                              (Ivan Golub) 



EVANĐELJE: Mt 25, 14-3O 
Čitanje sv. Evanđelja po Mateju 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učeni-
cima ovu prispodobu: ăĽovjek pola-
zeļi na put, dozva sluge i dade 

im svoj imetak. Jed nome dade 

pet talenata, drugome dva, a 
treļemu jedan - svakome prema 

njegovoj sposobnosti. I otputova. 
Onaj koji je primio pet talenata, 

odmah ode, upotrijebi ih i stek-
ne drugih pet. Isto tako i onaj 

sa dva stekne druga dva. Onaj, 
naprotiv, koji je primio jedan, 

ode, otkopa zemlju i sakri novac 
gospodarev.ò 

„Nakon dugo vremena dođe gospo-
dar tih slugu i zatraži od njih račun. 
Pristupi k njemu onaj koji je primio 
pet talenata i donese drugih pet go-
voreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata 
predao. Evo, drugih sam pet talena-
ta stekao!' Reče mu gospodar: 
'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malo-
me si bio vjeran, nad mnogim ću te 
postaviti! Uđi u radost gospodara 
svoga!'“ 
„Pristupi i onaj s dva talenta te reče: 
'Gospodaru! Dva si mi talenta pre-

dao. Evo, druga sam dva talen-
ta stekao!' Reľe mu gospodar: 

'Valjaģ, slugo dobri i vjerni! U 
malome si bio vjeran, nad mno-

gim ļu te postaviti! UĿi u radost 
gospodara svoga!'ò 

„A pristupi i onaj koji je primio je-
dan talent te reče: 'Gospodaru! Zna-
doh te: čovjek si strog, žanješ gdje 
nisi sijao, i kupiš gdje nisi vijao. Po-
bojah se stoga, odoh i sakrih talent 
tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospo-
dar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao 
si da žanjem gdje nisam sijao, i ku-
pim gdje nisam vijao! Trebalo je, da-
kle, da uložiš moj novac kod novča-
ra, i ja bih po povratku izvukao svoje 
s kamatama.'“ 
„'Uzmite stoga od njega talent i po-
dajte onome koji ih ima deset. Dois-
ta, onome koji ima, još će se dati, ne-
ka ima u izobilju, a od onoga koji ne-
ma, oduzet će se i ono što ima. A besko-
risnog slugu izbacite van u tamu: on-
dje će biti plač i škrgut zuba'“ 
Riječ Gospodnja.   
 

TALENTI   
Odmah na početku današnje evanđeo-
ske zgode postajemo pažljivi na to, ka-
ko Bog različito dijeli svoje darove. 
Netko dobije pet talenata, netko dva, a 
netko samo jedan. Čovjek se pita, da li 
je to pravo. Nije li onaj, koji je manje 
dobio, prikraćen? Zar Bog ne ljubi sve 
ljude jednako? Po kojim mjerilima daje 
jednome više, drugome manje? 

Ģupa Svetog Vida Vidovec 
Tridesettreĺa nedjelja kroz godinuðA 

13. studeni 2011. 
Informativni listiĺ ģupe, godina 7. br. 365. 



Ne radi se samo o umnim sposobnos-
tima, pod čime obično razumijemo ri-
ječ talent. Radi se općenito o razlika-
ma među ljudima. Dijelimo se na mu-
ško i žensko. Onda  se počnu redati 
razlike po tome, koliko je tko zdrav 
(ili bolestan), velik (ili malen), snažan 
(ili slab), bogat (ili siromašan). U kak-
vim smo različitim mjestima, država-
ma, kontinentima rođeni, od koliko 
različitih roditelja smo odgajani, kak-
vu smo različitu mladost proveli ... 
Ako nam se te razlike čine nepraved-
nima, razmišljajmo u suprotnom 
smjeru i zapitajmo se: Kako li bi bilo 
na svijetu, da Bog te razlike nije stvo-
rio. Svi bi bili muškarci (ili žene), pa 
svi jednako zdravi (ili bolesni), svi je-
dnako snažni (ili slabi), svi jednako 
veliki (ili mali), svi jednako bogati (ili 
siromašni), svi jednako lijepi (ili ruž-
ni), svi jednako talentirani (ili nena-
dareni), svi rođeni u istom mjestu i od 

istih roditelja. Svi bismo imali isto 
zvanje i vršili bismo isti posao 
(kakav)? .. Kakav bi bio nas život, če-
mu bi se čovjek radovao, čega bi se 
bojao, što bi očekivao, za što bi se mu-
čio, za čime bi čeznuo ...? 
Iako su prvi i drugi službenik dobili ra-
zličite talente i donijeli različitu zara-
du, jednako su bili pohvaljeni. I to za-
to, jer su se trudili svim svojim snaga-
ma, te s gospodarevim talentom zara-
dili, koliko su mogli. 
S trećim je gospodar bio strog. Ne za-
to, što je malo donio, već zato, što je 
zakopao talent. Sto je radio u vrijeme 
gospodareve odsutnosti? 
Koliko ima ljudi, koji ne rade ništa, ili 
rade sve drugo, samo ne ono, što bi 
morali, za što su pozvani i što je njiho-
va dužnost. Takvi neka se nad današ-
njom evanđeoskom zgodom posebno 
zamisle. 
                        Franc Cerar  

TISAK: Gl. Konc., Glasnik SiM, Glasnik Sv. Josipa,  Brat Franjo, ţupni listić… 
MOLITVA ČASOSLOVA: subotom kod večernje mise!!! 

Ţupna kateheza: 
Ponedjeljak: 14.30h.-6.a i b; 15.15h.-7.a i b 

Srijeda: 15h.-8.c; 15.45h.-8.b 
Četvrtak:14.30h.-3. a i b; 15.30h.-3.c (vjerouļitelj) 

Petak: 15h.-8.a 
Redoviti susret ministranata u ponedjeljak 14.11. u 16.15h. 

RODITELJSKI SASTANAK  OVOGODIĠNJIH PRVOPRIĻESNIKA BIT ĹE  

DANAS NAKON POLDANJE 
 SV. MISE 

Joġ ima 12-lisnih kalendara za slijedeĺu 2012.g. Moģete ih nabaviti u sakristiji.  

Prilog je 10 kn. 

NAVJEŠTAJ: Josip Novosel, sin Stjepana i Ane r. Švadjumović, iz Trnovca, ţ. 

Trnovec, r. 1981., i Ines Rogar, kći Miroslava i Snjeţane r. Brezovec, iz Nede-

ljanca r. 1987.  



10.g.     9.g. Štefanija Pomper-Vidovec     

 8g. Terezija Teţak-Nedeljanec    7g.  

6.g. Ljubica Kazotti-Nedeljanec, Juraj Kovačić-Domitrovec, Franjo 

Kliček-Budislavec  

5.g.  Marija Remar-Nedeljanec, Karlo Flajšman-Domitrovec 

4.g. Ana Kos-Nedeljanec, Stanislava Šantek-Prekno  

 3.g. Marija Kontek-Varaţdin     2.g.  Marija Habulan-Vidovec  1.g.  

Naġi pokojni umrli prije: 

13.11.2011. TRIDESETTREĹA NEDJELJA KROZ GODINU-A  
Sv. Stanislav Kostka 

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za ţupljane,  9i30h. NEDELJANEC,  11h. VIDOVEC + 

Boţena Kolačko – daje kći Mirjana 445 

14.11. Ponedjeljak 
Sv. Nikola Tavelić 

17i30h. VIDOVEC + Ivanka, Katarina, Marija i Luka Mel-

njak – daje ob. Melnjak 430 

+Franjo Serini, + ob. Josipa Vajdić i + ob. Augusta Serini – 

daje Nada Serini s djecom 388 

15.11. Utorak 
Sv. Albert Veliki 

17i30h. VIDOVEC + Vladimir Novak te Franciska i Josip 

Kovačić – daje Vesna Novak 439 

Na jednu nakanu. 

16.11. Srijeda 
Sv. Margareta 

8h. VIDOVEC +Ivan i Antonija Melnjak te Andrija i Kata-

rina Kliček – daje ob. Mladena i Verice Melnjak 415 

17i30h. NEDELJANEC +Marija, Terezija i Antun Zagorec 

te August i Antun ĐurĎek – daje Ivan Zagorec 

17.11. Četvrtak 
Sv. Elizabeta Ugar. 

17i30h. VIDOVEC + Franjo Košić, Barbara, Šimun, Ljubi-

ca, Juraj i Ivan Kučko te Valent Canjuga – daje Jelena Ko-

šić 419 

+Juraj, Terezija, Ivan, Katarina i Stjepan Cafuk – daje 

Anica Cafuk 350 

18.11. Petak 
Sv. Maksim 

 17i30h. VIDOVEC + Tomo Šantek te za nestalog Slavka 

Šantek – daje ob. Ane Šantek 361 

+Stjepan, Terezija, Ivan i Josip Koprek – daje Milka Flaj-

šek 413 

19.11. Subota 
Sv. Matilda 

8h. VIDOVEC + Katarina i Franjo Ljubek te Ivan i Ana 

Roţić – daje ob. Ljubek 162 

17i30h. VIDOVEC + ob. Osredek, Verica Plantić te Josip, 

Marija i Juraj Mašić – daje Antonija Mašić 397 

20.11. Nedjelja 
TRIDESETČETVRTA 
NED. KROZ GODINU 

Sv. Edmund 

8h. VIDOVEC – za ţupljane 
9i30h. NEDELJANEC+ ob. Furjan i Martinec te Katarina i 

Franjo Cesar – daje ob. Furjan 
11h. VIDOVEC + za mlade naše ţupe 


